

Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta

Hodnocení diplomové práce

posudek vedoucího práce
Mgr. Miroslav Půža, Ph.D.

Jméno autora: Bc. Marešová Kristýna

Název práce: Sociálně-patologické jevy v Ruské federaci. Didaktické využití.

Téma práce:

Originální, aktuální.

Zaměření práce:

Vyvážené, teoreticko – empirické.

Cíl práce:

Uveden – splněn.

Rozsah:

Přiměřený – odpovídá požadavkům na daný typ práce.

Jazyková, formální a stylistická úroveň práce:

Dobrá úroveň – vyhovuje požadavkům kladeným na daný typ práce.

Práce s odbornými zdroji:

Citované prameny jsou aktuální; počet uvedených zdrojů (cca 51 včetně zahraničních pramenů) je dostatečný. Počet citací v textu je přiměřený.

Autor(ka) prokázal(a):

- Souhrnnou orientaci ve studovaném oboru.
- Hlubší zájem o dílčí odborné téma.
- Náležitý stupeň osvojení odborné terminologie a odborného jazyka.
- Dovednost samostatně se orientovat ve zdrojích odborných informací, korektně s nimi pracovat a zaujímat k nim stanovisko.
- Dovednost shrnout a zobecnit dílčí závěry své i citovaných autorů a formulovat doporučení pro společenskou praxi.

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:

Autorka práce zvolila problematické téma, nicméně i tato témata je potřeba zpracovávat a přibližovat je současným studentům, jak autorka činí v empirické části. Téma propojuje obě autorčiny studované aprobace, tedy ruský jazyk a společenské vědy. Práce je dělena na dvě části, přičemž v první, teoretické části je dopodrobna zpracováno téma sociálních patologií, zejména pak závislost na alkoholu a drogách. Pozitivně hodnotím, že autorka se snažila hledat i aktuální data týkající se sociálně patologických jevů v Rusku a tato zapracovala do těla práce. I když je nutno přiznat, že vedoucí práce by si dovedl představit ještě hlubší vhled do popisované problematiky v Rusku.

Co se týče empirické části, autorka obsáhle zpracovala 3 témata, kterými by mohla být obohacena výuka ruského jazyka na české škole. Každé z témat obsahuje sedm různých cvičení, přičemž autorka též zpracovala podrobný metodický list, který by bez problémů mohl sloužit jako

hotová příprava pro vyučující ruského jazyka jako cizího. Musím konstatovat, že vytyčený cíl byl splněn. Práce je psána česky a po gramatické i stylistické práce splňuje požadavky na tento typ práce.

Předložená diplomová práce splňuje podmínky a nároky kladené na odbornou práci, doporučuji ji k obhajobě.

Navrhované výsledné hodnocení:

Datum: 6.5.2019

.....
Mgr. Miroslav Půža, Ph.D.